Памятка для участника муниципального этапа всероссийской олимпиады школьников на платформе «Сириус.Курсы»

1. КАЛЕНДАРЬ
Внимательно ознакомьтесь с датами туров, актуальная информация размещена на сайте комитета образования, вашей общеобразовательной организации либо можно узнать у своего школьного координатора олимпиады.

2. КОД УЧАСТНИКА
Получите у своего учителя, классного руководителя или школьного координатора индивидуальные коды для участия и сохраните их.
Для каждого предмета необходимо получить свой код участника. Код можно активировать на платформе «Сириус.Курсы» uts.sirius.online не ранее чем за 1 час до начала тура. После получения кода участника не меняйтесь ими с друзьями, иначе ваши результаты будет невозможно идентифицировать.
3. ЗАДАНИЯ
Обратите внимание на то, что время для решения олимпиады зависит как от класса, так и от предмета.
4. ПРАВИЛА РАБОТЫ В СИСТЕМЕ
Остановить время нельзя, отсчёт продолжится, даже если вы выйдете из системы, выключите компьютер или у вас пропадет интернет.
Каждый ответ к задаче необходимо сохранить. Кнопка «Сохранить» находится внизу страницы справа. Сохранять каждый ответ можно несколько раз. На проверку будут переданы только сохраненные ответы. 
В туре по информатике в задачах по программированию учитывается лучшее решение.
Если во время тура пропало Интернет-соединение, отключилось электричество и т. д., то после устранения неполадок продолжите выполнение заданий. Если время, отведенное на выполнение заданий, истекло, то сообщите об этом учителю, классному руководителю или ответственному за проведение муниципального этапа в вашей школе, именно они принимают решение о возможности выдачи резервного кода участника.
Олимпиада закончится по истечении отведенного времени.
5. ПОСЛЕ ОЛИМПИАДЫ
В течение двух дней после дня проведения тура на сайте олимпиады evrikachita.ru будут опубликованы тестовые разборы заданий.
Предварительные результаты вы сможете узнать по своему коду участника через 7 дне после дня проведения тура. Окончательные результаты будут доступны в вашей школе не ранее, чем через 14 дней после дня проведения тура.
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